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On-Line konferenca

On-line konferenca: Delovna razmerja 
v teoriji in praksi
- konferenca, 20. 5. 2020

mag. Nina Scortegagna Kavčnik, mag. Ivan Kranjec, mag. Klavdija Erjavec, Ana 
Rotovnik, Suzana Mašat, dr. Borut Štrukelj

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

20.5.2020 9:00-15:00 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Vabljeni na ONLINE strokovni posvet, katerega cilj je, da z enim dogodkom izpolnimo 
več vaših želja – z uglednimi strokovnjaki bomo pregledali in opozorili na tiste novosti, 
ki so pomembne pri poslovanju v kadrovski službi in spregovorili o izzivih na trgu 
delovne sile.

Ne bo vam treba zapuščati delovnega mesta. Posvet boste spremljali preko 
svojega računalnika na vašem delovnem mestu ali doma. in imeli boste tudi 
možnost postaviti vaša vprašanja in v kolikor jih boste posredovali vnaprej. 
Predavatelji bodo nanje odgovorili na koncu svojega predavanja.
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Na srečanju bomo izpostavili problematiko fleksibilnih oblik zaposlitve, 
prenehanja delovnega razmerja ter opozorili na davčni vidik bonitet kot 
spodbud za pridobivanje in ohranitev zaposlenih. Izpostavili bomo vlogo 
voditeljstva in vedno večji pomen te vloge za zviševanje produktivnosti in 
timskega duha.

Srečanje je namenjeno kadrovskim delavcem, pravnikom, vodjem splošnih služb, 
strokovnim sodelavcem, odgovornim za kadrovsko področje, računovodjem in 
vodstvenim delavcem, ki jih področje delovnih razmerij zanima oziroma se pri svojem 
delu srečujejo s predavano tematiko.

Udeleženci pa boste imeli tudi možnost postaviti vaša vprašanja, v kolikor jih ne boste 
posredovali že vnaprej. Predavatelji bodo nanje odgovorili na koncu svojega 
predavanja.

Lektor

mag. Nina Scortegagna Kavčnik

je specializirana za področje delovnega prava. Je samozaposlena v svojem podjetju 
Pravno svetovanje, Nina Scortegagna Kavčnik s.p. V letih 2014-2021 je bila vodja 
pravne službe ter svetovalnega in izobraževalnega centra pri Obrtno – podjetniški 
zbornici Slovenije, od leta 2007-2014 pa je bila zaposlena v notarski pisarni. Je 
predavateljica na…

Več delavnic tega predavatelja
mag. Ivan Kranjec

Po izobrazbi je magister pravnih znanosti, kot davčni svetovalec pa deluje že od leta 
2007. Trenutno je zaposlen v družbi CMS Reich-Rohrwig Hainz, pravno svetovanje d. 
o. o., kjer se posveča predvsem področju transfernih cen in DDV, svetuje pa tudi na 
področju davka od dohodkov pravnih oseb in dohodnine. Pri svojem delu je nenehno v 
stiku s pravno…

Več delavnic tega predavatelja

mag. Klavdija Erjavecje odvetnica specialistka za področje delovnega prava in prava socialne varnosti ter partnerica v odvetniški družbi Avbreht, Zajc in partnerji, o.p., d.o.o., ki se poudarjeno ukvarja s področjem delovnega prava. Znanstveni naziv magister prava je pridobila z uspešnim zagovorom magistrske naloge z naslovom »Sprememba delodajalca v praksi Sodišča…Več delavnic tega predavateljaAna Rotovnikje slovenistka, kmalu magistrica in doktorica slovenskega jezika. Pri svojem raziskovanju slovenskega jezika se aktivno posveča preučevanju pravopisne in slovnične norme slovenskega jezika in aktualnim spremembam v jeziku z osredotočenostjo na praktično in vsakodnevno rabo pravil. Je tudi demonstratorka ter promotorka Oddelka za slovanske jezike in…Več delavnic tega predavateljaSuzana Mašatje univerzitetna diplomirana pravnica z bogatimi izkušnjami s področja delovnopravne zakonodaje in delovnih razmerij. Zaposlena je na Uradu IRSD kot inšpektorica, sodeluje v medresorskih skupinah in nadzorih s posebnimi pooblastili ter deluje na področju nadzora tujcev in trgovine z ljudmi.Več delavnic tega predavateljadr. Borut Štrukeljje redni profesor na Fakulteti za farmacijo v Ljubljani. Podoktorsko se je izpopolnjeval na Institutu za rastlinsko molekularno biologijo (CPRO-DLO, PRI Wageningen), v Wageningenu na Nizozemskem. Je soavtor večih svetovnih patentnih prijav in treh patentov na področju transgenih rastlin, bakteriofagnega prikaza in rekombinantnih probiotikov in…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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